

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо – професійну програму «Фізична терапія»
за спеціальністю 227 "Фізична терапія, ерготерапія"
другого (магістерського) рівня
галузі знань 22 Охорона здоров'я
Київського політехнічного інституту імені Ігоря Сікорського

Відомо, що фізична терапія, ерготерапія сприяє прискоренню процесу відновлення функцій органів та систем, допомагає набуту та розвинути навички самообслуговування, пристосуватись до активного життя в нових умовах, покращити якість життя та вплинути на активне довголіття. Тому виникає потреба у висококваліфікованих фахівцях для вирішення цих соціально важливих завдань.

Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем в галузі Охорони здоров'я; Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у цій галузі, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та практичні навички, враховують вимоги суспільства та ринку праці.

Структурно-логічна схема освітньо – професійної програми «Фізична терапія» дозволяє зробити висновок, що зміст дисциплін відповідає компетентнісній моделі випускника. Освітньо-професійна програма «Фізична терапія» містить вимоги щодо академічної доброчесності, які передбачають обов'язкову перевірку дипломних робіт на плагіат та оприлюднення їх на офіційному відкритому ресурсі закладу вищої освіти або кафедри біобезпеки і здоров'я людини. Навчально-методичне забезпечення наочно демонструє використання активних та інтерактивних форм проведення занять, спрямованих на активізацію професійної діяльності здобувачів вищої освіти. Навчання за цією освітньою програмою забезпечує системний підхід, який передбачає управління якістю на всіх стадіях освітнього процесу, постійне підвищення його якості, доступність та відкритість інформації на всіх етапах реалізації навчання.

Однією з переваг ОПП є врахування вимог потенційних роботодавців при формуванні дисциплін професійного циклу.

Зауваження до змісту та структури програми відсутні. В якості рекомендації можемо запропонувати приділити більше уваги клінічній складовій, а саме збільшити кількість годин на клінічні практики в освітньо-професійній програмі за цим напрямком.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Фізична терапія» за спеціальністю 227 "Фізична терапія, ерготерапія" другого (магістерського) рівня, галузі знань 22 Охорона здоров'я має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, сучасному рівню розвитку галузі охорони здоров'я, а також Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та може бути рекомендована до впровадження для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня в Національному технічному університеті України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського" на кафедрі біобезпеки і здоров'я людини.

Рецензент:

Директор

Центру реабілітації та кінезіотерапії

«СПИНА+»



Марія БАНДУРОВСЬКА